



«Молящиеся матери» Бюллетень

Женское Служение Международной Объединенной Пятидесятнической Церкви

Май 2014

Международное объединение «Молящиеся матери»

Возможность издавать этот выпуск на разных языках было моей целью и видением с самого начала, как только меня попросили заняться этим проектом. Бог открывает много возможностей! Сейчас этот выпуск доступен на английском, испанском, французском, немецком, голландском, португальском, русском, греческом, арабском, чешском, китайском, венгерском языках и на языках фарси и суахили, и мы ожидаем пополнения этого списка. Также брат Дон Хэнком работает над переводом на индийский, тайский, тамильский, сингальский, лаосский языки и на язык урду! Под руководством сестры Гвин Оукс, президента Женского Служения МОПЦ, далее мы будем именоваться **Международным объединением «Молящиеся матери»** – для того, чтобы лучше отражать нашу миссию молитвы за наших детей по всему миру. Мы радуемся и просим Бога продолжать благословлять данное молитвенное служение. – *Дэбби Эйкерс, МОПЦ, Международное объединение «Молящиеся матери», координатор и редактор*

Кто мы... С 1999 года Международное объединение «Молящиеся матери» объединяет женщин по всему миру, которые в первый понедельник каждого месяца собираются для молитвы за своих собственных детей и детей поместной церкви и города/района.

Наша миссия... Мы посвящаем себя духовному сохранению этого поколения и грядущего, а также духовному восстановлению предыдущих поколений.

Наша нужда... Посвященные женщины, которые в первый понедельник каждого месяца будут собираться вместе и молиться за своих детей.

Три приоритета в молитве...

1. Спасение наших детей (Исаия 49:25; Псалом 144:12; Исаия 43:5-6).
2. Чтобы они приняли ответственность за свою веру в совершеннолетнем возрасте (1 Иоанна 2:25-28; Иакова 1:25).
3. Чтобы они вошли в служение на Божьей жатве (Матфея 9:38).

Сила ваших слов

Дианна Таттл



Люди, которые обзывают детей чудовищем, бедой или ужасом, сеют плохие семена в юные жизни. Давайте лучше будем называть их умными, заботящимися, Божьим даром.

Подчеркивайте и говорите им, когда они делятся с другими, вежливы, добры и послушны. Со временем дети приобретают те черты характера, которые мы прививаем им через наши слова. Слова поддержки, любви, критики или насмешки: «Смерть и жизнь – во власти языка...» (Притчи 18:21). Призвание

быть миссионером для девятилетней девочки, наполненной Святым Духом, было очень реальным. Было сильное бремя и желание в качестве миссионера благовествовать погибающим душам. Текли слезы, когда Господь нежно подталкивал ее к тому, чтобы принять миссионерский призыв. Мама поддерживала ее своими словами: «Всем своим сердцем люби Иисуса. Живи для Него каждый день, всегда будь готова быть там, где Он хочет тебя видеть». Вместе с любовью и наставлениями, основанными на молитве, подходящие слова и слова одобрения от благочестивых родителей служили мне ориентиром в течение многих лет.

В подростковом возрасте дети ищут свое место в жизни. Им необходимы слова поддержки. Когда дети делают неправильный выбор, используйте для исправления добрые слова, приправленные духом молитвы. Вместо злобных слов критики поддержите их в том, что было сделано правильно. Подчеркивайте правильное поведение. Слова помогают детям понять то, кем они являются и что они представляют. Дети могут стать верными слугами Господа. «Кроткий язык – древо жизни, но необузданный – сокрушение духа» (Притчи 15:4).

Однажды, пока нас не было дома, две соседские девочки забрались в наш сарай, где был кролик. Когда обнаружилось, что сделали девочки, о ситуации узнали их родители. Родители одной девочки никак не отреагировали. Родители другой девочки привели ее в наш дом для извинений, ясно дав понять, что ее поступок был неправильным и что за него должно последовать наказание. На следующей неделе после школы она сидела в своей комнате одна.

Обе семьи были нехристианскими, но с разными ценностями. Одна семья приняла позитивные воспитательные меры, другая – никаких воспитательных мер не принимала. Одна девочка стала уважаемой молодой девушкой с хорошими моральными ценностями и достойным членом общества. Другая связалась с наркотиками и стала обузой для общества.

Говорите доброе в жизни детей. Пусть вашей молитвой будут следующие слова: «Положи, Господи, охрану устам моим, и огради двери уст моих» (Псалом 140:3).

Примечание: у Дианны Таттл двое детей, пять внуков, скоро появится шестой внук. Она со своим мужем служили в Орегоне перед тем, как переехать в Европу. С 1982 по 1984 год они служили в качестве помощников миссионеров в Германии. В 1984 году они были назначены миссионерами в Нидерланды. В настоящее время они служат в качестве Регионального директора Европейско-ближневосточного региона Международной Объединенной Пятидесятнической Церкви. Сестра Таттл также служит в качестве координатора Женского служения этого региона.

Ваши слова имеют силу

Анита Хардинг



Какой была бы жизнь без слов? Ваше сердце наполняется ужасом, когда вы долго размышляете над этим вопросом? У меня – да. Каждый день я использую слова. Я просто не могу жить без них. Я использую слова, чтобы выразить свою радость, грусть, любовь, благодарность и еще много всего.

Когда я была ребенком, моя мама читала мне истории. Когда она читала каждую историю, слова оживали для меня. Может быть, поэтому у меня огромное воображение. Часто я ложилась спать, а ее слова звенели у меня в ушах.

Слова, которые говорились мне в детстве, определенно сформировали меня такой, какой я сейчас являюсь. Нет ничего слаще слов любви, поддержки, утешения и похвалы от тех, кто дорог твоему сердцу.

«Как сладки гортани моей слова Твои! лучше меда устам моим» (Псалом 118:103).

Самое важное, что я слышала слова молитвы в нашем доме. Когда мои родители начинали молиться, всегда благоговейная атмосфера наполняла дом. Затем наши слова превращались в небесный язык. Именно в эти времена я познала силу молитвы.

«...и все, чего ни попросите в молитве с верою, получите» (от Матфея 21:22).

Именно в нашем доме я научилась любить Божье Слово. Это было обычным делом, когда слова из Библии цитировались по поводу каких-то ситуаций в нашей семье. Чем больше я читала Библию, тем больше я любила Иисуса.

«Слово Твое – светильник ноге моей и свет стезе моей» (Псалом 118:105).

Теперь, когда я смотрю в глаза моих внуков, кажется, что я могу видеть маленький огонек моих родителей в их глазах. Я чувствую их присутствие, когда вижу, как мои внуки поют и поклоняются Господу. Мое сердце наполняют воспоминания о том, как мой сын и дочь получали Святой Дух и как они крестились во имя Иисуса. Наблюдать за тем, как они воспитывают своих детей в путях Господних так же, как воспитывала их я, - это радость моей жизни.

Мне интересно... достаточно ли я сказала слов в молитве, чтобы их хватило на последующие поколения? Эта мысль заставляет меня каждый день становиться на колени для молитвы. Я должна говорить слова молитвы о своей семье. Я не могу пропустить ни одного дня, чтобы не произнести их имена в молитве. От этого зависит их вечная жизнь!

Примечание: Анита Хардинг в прошлом была воспитательницей детского сада, теперь на пенсии. Она также является секретарем Женского служения Западного региона МОПЦ. Она уже тридцать семь лет состоит в браке с любовью своей жизни пастором Гари Хардингом. У них двое детей и пять внуков, которые трудятся вместе с ними в служении в церкви «Источник силы» в городе Оранджвэйл, штат Калифорния.

Сильны слова молитвы

Тиффини Каунтэвей



«Палками и камнями можно поломать мне кости, но слова мне боли никогда не причинят!» Когда-нибудь говорили так, когда кто-то вас обзывал и оскорблял? Или кто-то говорил вам так?

Словом сотворен мир, слова формируют нашу веру, слова исцеляли больных, оживляли мертвых и дали нам обетования будущего. Слова передают любовь и ненависть, негативное и позитивное, направление и наставление – они являются частью нашей повседневной жизни. Мы не можем обойтись без слов, и самыми важными словами, которые мы говорим, являются слова молитвы.

Молитвы – это слова, сказанные в усердии, отчаянии, разочаровании, смирении, восхищении, благодарности и со многими другими эмоциями, и эти слова сильны. То, что вы говорите в молитве о ваших детях, является жизненно важным и может изменить их жизнь.

Выбрать подходящие слова для молитвы за них - возможно, это самое важное, что вы будете делать каждый день. Будьте конкретны, позитивны, уверены, полны надежды и непоколебимы в ваших молитвах за ваших детей. Открывайте Библию и говорите словами Писания, молясь об их жизни. Спрашивайте Господа, о чем вам молиться, потому что Он создал их, любит их и является единственным, кто может спасти их души.

Наконец, самыми сильными словами, которые вы можете произнести о ваших детях, - это: «Не чего я хочу, Господь, а чего Ты». Эти слова будет труднее всего сказать, но они являются самыми идеальными.

Примечание: Тиффини Каунтзвей является Web-продюсером для MyHopeRadio.com. Она со своим мужем живет в Сент-Луисе в городском доме вместе с котом по имени Кэлли.

Свидетельства

Пятеро из шести детей нашего сына получили Святой Дух и были крещены. «Для меня нет большей радости, как слышать, что дети мои ходят в истине» (3-Иоанна 4). Мы молимся о том, чтобы все наши внуки и правнуки следовали тем же путем. – Ширли Васмундт



На рисунке слева – служение в школе. У Грэмми сейчас радость, радость, радость!

Мальчик, который молится, - это мой четырехлетний внук Кейд, а девочка слева, которая положила на него руку, - моя семилетняя внучка Энн Кэролайн. Они оба сегодня получили Святой Дух.

Бабушка счастлива!
- Делонна Джонсон

Из почты

Muchas gracias por incluirme al enviarme estos boletines realmente los estoy disfrutando y lo comparto con mis amigas. (Большое спасибо за то, что присылаете мне бюллетень, мне он очень нравится, и я делюсь им с моими друзьями). Bendiciones por millares (Тысяча благословений) – Рейна Кастро де Батиста, Санто-Доминго, Доминиканская Республика

31 добродетель из Библии – для молитвы за ваших детей (4-6)

4. Честность и непорочность – «Пусть непорочность и честность будут их качествами и их защитой» (см. Псалом 24:21).

5. Воздержание (самоконтроль) – «Отче, помоги моим детям не быть такими, как многие вокруг, но позволь им бодрствовать и быть трезвыми во всем, что они делают» (см. 1-Фесс. 5:6).

6. Любовь к Божьему Слову – «Пусть мои дети возрастут и поймут, что Твое Слово ценнее чистого золота и слаще меда и капель сота» (см. Псалом 18:11).

Предоставлено Гвин Оукс. Авторские права принадлежат Бобу Хостетлеру (www.bobhostetler.com). Использовано с разрешения автора.

От редактора



Дэбби Эйкерс

Бог совершает великие дела!

Пожалуйста, отправляйте свидетельства и идеи для молитвенных собраний на адрес: MotherOfPrayerIntl@aol.com или debiakers@aol.com

Особая благодарность переводчикам и корректорам! Благодарим Вас всех за бремя и страстное желание о Божьей работе и за это молитвенное служение!